YcTraHoBHTE 3aBUCMMOCTb MKy (opMyJIaMH M MX HA3BaHUAMHU

Dopmyna
P=4a
S=6-a

S=2-(ab + bc + ac)

V=a-b-c
S=a-b
V=as
P=(a+b)-2
S=a?

(coenuHUTE TMHUAMHU QOPMYITY U €€ Ha3BaHUE):

Ha3zeanue popmynut
IlepumeTp npsAMOyrojibHUKA

[Tnomanp NpsMOyrojabHUKa

Ilepumerp kBagpara

[Tmomane kBagpara

JlnnHa peGep npsAMOYTroJpHOTO NMapaljiesienuneaa
[Tnomanb MOBEPXHOCTU NPSIMOYTOJIBHOTO
napajuiesienune1a

O0beM PAMOYTOJIBHOTO NapaJlIesIeIuIe1a
Jnuna pebep kyda

[Tnomaae moBEpXHOCTH KyOa

O0BéMm Kyba

YcranoBuTe 3aBUCHUMOCTBL MexkAYy GopMyJIaMH ¥ UX HA3BAHUSIMH

L=12-a
Dopmyna
P =4a

S=6"a

S=2-(ab + bc + ac)

V=a-b-c
S=a-b
V=ad
P=(+b)-2
S=a?

(coequnuTe TMHUSIMH QOPMYJTY U €€ Ha3BaHUE):

Hazeanue gpopmynoi
[lepumeTp NpAMOYTOJIbHUKA

[Tmomaae npsAMOYTroJIbHUKA

[TepumeTp xkBagpata

[Tmomane kBagpara

JmuHa pedep mpsMOyToJIbHOTO Mapauieyienuneaa
[Tnomaae MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIHBHOTO
napasieNenumneaa

O0BeM IPSAMOYTOJIBHOTO Mapasuiesienumesa
JnmuHa pebep kyda

[Tnomaae moOBEpXHOCTH KyOa

O0BEM KybOa



